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Qu'est-ce que le Shaker Plus ?
Le Shaker Plus est un dispositif respiratoire professionnel conçu pour mobiliser les sécrétions 
pulmonaires.  
Le Shaker Plus a été mis au point en utilisant des technologies conceptuelles de pointe de 
l'écoulement de l'air et ne nécessite aucun montage supplémentaire.

Comment fonctionne le Shaker Plus ?
Le Shaker contient dans son boîtier une balle lestée. Lorsque l'on respire à travers le Shaker 
Plus, la balle monte avant de retomber sous l'effet de son propre poids. L'action de montée 
et de retombée de la balle se produit tellement vite que l'utilisateur la ressent comme une 
vibration. Cette vibration associée à la résistance tempérée créée par la respiration contre la 
balle a un certain nombre d'effets bénéfiques. 
Les changements de pression de l'air incitent les petites voies aériennes à s'ouvrir, améliorant 
ainsi l'utilisation et l'efficience pulmonaire. Le mucus est éclairci ou délogé par la vibration 
et l'accroissement du flux d'air favorise la migration du mucus vers les voies aériennes 
supérieures au niveau desquelles une toux douce suffira à l'expectorer. 
Le Shaker Plus peut être utilisé n'importe où pour soulager de manière simple et pratique la 
production excessive de mucus et les problèmes y étant associés. Le Shaker Plus peut être 
utilisé pour les troubles chroniques tels que BPCO, asthme, emphysème et les problèmes 
ponctuels aigus tels que toux grasses, grippes et bronchites.  
En dégageant les voies aériennes, on réduit les chances d'infections pulmonaires et 
d'endommagement des poumons. La fonction pulmonaire s'en voit également améliorée, ce 
qui atténue les essoufflements et la fatigue.

Comment utiliser le Shaker Plus
En position assise ou allongée positionnez vos lèvres autour de l'embout buccal de 
manière à ce qu'elles forment un joint étanche avec celui-ci. 
Vérifiez que l'embout buccal est en position horizontale. 
Inspirez par le nez et expirez par la bouche.
Positionnez le dispositif de manière à ce qu'il produise le maximum de vibrations dans 
les poumons, ceci pouvant être facilement détecté en plaçant la main sur la poitrine 
pendant l'expiration. 
Toussez doucement et expectorez régulièrement les sécrétions, ou selon les besoins.

Précautions d'emploi
•  Le Shaker Plus est un dispositif à multiples utilisateurs. Une fois qu'il a été utilisé par un 

patient, pour des raisons d'hygiène, il doit être passé en autoclave avant de pouvoir être utilisé 
par une autre personne.

• Le Shaker Plus est contre-indiqué en cas de pneumothorax.

 •  Les personnes atteintes de maladies cardiovasculaires graves ne pourront utiliser le Shaker 
Plus que sur avis médical.

 •  Ne modifiez en rien les médicaments ou programmes de traitement qui vous ont été prescrits 
sans consulter préalablement votre médecin

•  Lorsqu'il est utilisé par des enfants de moins de 16 ans, la supervision d'un adulte pourra  
être nécessaire.

 •  En cas d'étourdissements pendant l'utilisation du Shaker Plus, arrêtez l'exercice et 
respirez calmement par le nez jusqu'à ce que l'étourdissement soit passé. Si vous avez 
des étourdissements à chaque fois que vous l'utilisez, inspirez et expirez sans le Shaker 
Plus toutes les 3 respirations. Si les étourdissements persistent ou que tout autre problème 
survient lors de l'utilisation du Shaker, veuillez arrêter immédiatement de l'utiliser et consulter 
votre médecin.

 •  Le Shaker Plus est conçu pour mobiliser les sécrétions pulmonaires. Toute autre utilisation 
intentionnelle ou implicite est exclue. Ce produit n'est pas conçu pour diagnostiquer, guérir ou 
prévenir les maladies.

• Seuls les dispositifs sous emballage intact devront être utilisés.

• À conserver dans en endroit frais et sec à l'abri de la chaleur et des rayons solaires.

• Ce produit est fermé hermétiquement pour préserver son hygiène et ne pourra pas être rendu 
si l'emballage hermétique n'est pas intact.

Caractéristiques techniques
Le corps, le cône, le couvercle et l'embout buccal sont fabriqués en polyamide injecté. La balle 
lestée est en acier plaqué nickel.

 
Soin et entretien 
Votre Shaker Plus étant en contact avec de la salive durant son utilisation, nous vous 
conseillons de le nettoyer après chaque emploi. Retirez l'embout buccal, dévissez le boîtier 
arrière et enlevez la balle et le cône interne. Lavez toutes les pièces dans de l'eau savonneuse, 
rincez-les à l'eau claire et essuyez/séchez-les soigneusement avant de les remonter. Nous vous 
conseillons de nettoyer le dispositif une fois par semaine à l'aide des pastilles de nettoyage 
agréées.  

Clause de non-responsabilité
Le Shaker Plus n’est pas un jouet. Ce produit est conçu exclusivement pour effectuer des 
exercices respiratoires. C'est le seul emploi pour lequel il est indiqué. Le contenu de ce manuel 
est fourni uniquement à titre d’information. POWERbreathe International Ltd n’émet aucune 
allégation ou garantie relativement à ce manuel ou aux produits qui y sont décrits. Ce dernier 
n’avance aucune prétention, expresse ou implicite, relative à l’utilisation de cet équipement 
ou aux résultats de celle-ci. POWERbreathe International Ltd décline toute responsabilité en 
cas de dommage direct, indirect, accessoire ou particulier survenant de l’utilisation du présent 
document ou des produits concernés.

Le Shaker Plus est un produit breveté au design protégé. Tous droits réservés. Ses 
spécifications sont susceptibles d’être modifiées sans préavis dans le cadre du programme de 
développement continu du fabricant.  

Le logo POWERbreathe est une marque déposée de POWERbreathe Holdings Ltd. 

Tous les nom de produits POWERbreathe sont des marques commerciales ou des marques 
déposées de POWERbreathe Holdings Ltd.

Tous les renseignements fournis sont exacts à la date de publication.

Garantie de fabrication limitée d'une durée de 12 mois :
Cette garantie confère des droits légaux particuliers à l'acheteur. L'acheteur pourra également 
bénéficier d'autres droits statutaires. Par les présentes, POWERbreathe International Ltd 
garantit à l'acheteur d'origine, dont le nom devra être dûment enregistré auprès de la société, 
que le produit qu'elle lui vend est dépourvu de vices matériels et de fabrication. 
Les obligations de POWERbreathe International Ltd en vertu de cette garantie seront limitées à 
la réparation et au remplacement de la ou des pièce(s) de l'appareil qui pourrai(en)t s'avérer, 
sur inspection, présenter des vices matériels ou de fabrication. Les boîtiers fissurés ou cassés 
et tout problème résultant d'une utilisation à mauvais escient ou abusive, d'un accident, d'une 
négligence quant au respect des précautions d'emploi, d'un entretien inadéquat ou d'un usage 
commercial ne seront pas couverts par cette garantie. Pendant la période de garantie d'un an, 
le produit sera soit réparé, soit remplacé (éventuellement sans frais, à notre gré). La garantie ne 
sera pas applicable aux dommages directs ou indirects causés par les opérations d'entretien/
révision/dépannage effectuées par du personnel non agréé par POWERbreathe International Ltd.

La garantie pour les usages commerciaux, professionnels ou institutionnels est limitée à 3 mois 
(90 jours) à compter de la date d'achat. Toutes les autres modalités restent les mêmes.

Les garanties contenues dans les présentes sont des garanties qui prévaudront expressément 
sur toute autre garantie, y compris toute garantie implicite de qualité marchande et/ou 
d'aptitude à l'emploi.

Pour activer votre garantie, veuillez obligatoirement enregistrer l'achat de votre “Shaker 
Plus” sur la page du site suivante : www.powerbreathe.com/warranty.

Siège social : 
POWERbreathe International Ltd
Northfield Road, Southam, Warwickshire CV47 0RD, Angleterre, GB 
www.powerbreathe.com 
N° de téléphone : +44 (0) 1926 816100

Was ist der Shaker Plus?
Der Shaker Plus ist ein professionelles Atemtrainingsgerät zur Anregung der Ausscheidung 
pulmonaler Sekrete. Der Shaker Plus wurde unter Zuhilfenahme der neuesten Atemstrom-
Konstruktionstechnik entwickelt und erfordert keine zusätzliche Montage.

Wie funktioniert der Shaker Plus?
Im Gehäuse des Shaker befindet sich ein beschwerter Ball. Durch das Atmen in den Shaker 
Plus wird der Ball angehoben und fällt dann aufgrund seines eigenen Gewichts wieder nach 
unten. Das Anheben und Fallen des Balls geschieht sehr schnell und fühlt sich für den Benutzer 
wie eine Vibration an. Diese Vibration erzeugt in Verbindung mit dem leichten Widerstand, der 
durch das Ausatmen gegen den Ball erzeugt wird, eine Reihe von positiven Effekten für den 
Benutzer. 
Veränderungen des Luftdrucks bewirken, dass sich auch die kleinen Atemwege öffnen, was 
zu einer erhöhten und effizienteren Ausnutzung der Lunge führt. Durch die Vibration wird der 
Schleim verdünnt oder gelöst und der erhöhte Atemstrom bewirkt, dass der Schleim in die 
großen Atemwege gelangt, von wo aus er durch leichtes Husten ausgeworfen werden kann. 
Der Shaker Plus kann überall benutzt werden und stellt dadurch eine einfache und 
bequeme Möglichkeit zur Befreiung von übermäßigem Schleim und den damit verbundenen 
Beschwerden dar. Der Shaker Plus kann bei chronischen Erkrankungen wie COPD, Asthma, 
einem Emphysem sowie bei akuten Beschwerden wie Reizhusten, Grippe und Bronchitis 
verwendet werden.  
Durch die Befreiung der Atemwege wird die Gefahr von Lungeninfektionen und -schädigungen 
verringert. Außerdem verbessert sich die Lungenfunktion, was mit einer Reduzierung von 
Kurzatmigkeit und Erschöpfung einhergeht.

Wie wird der Shaker Plus angewendet
Setzen oder legen Sie sich hin und legen Sie Ihre Lippen so um das Mundstück, dass sie 
einen dichten Abschluss bilden. 
Stellen Sie sicher, dass sich das Mundstück in einer horizontalen Position befindet. 
Atmen Sie durch die Nase ein und durch den Mund wieder aus.
Halten Sie das Gerät so, dass es in Ihrer Lunge die größtmögliche Vibration erzeugt. Dies 
lässt sich einfach herausfinden, indem Sie beim Ausatmen die Hand auf Ihren Brustkorb 
legen. 
Husten Sie leicht und entfernen Sie so regelmäßig oder bei Bedarf vorhandene Sekrete.

Vorsichtsmaßnahmen
•  Der Shaker Plus ist ein Multi-User-Gerät, also ein Gerät zur Benutzung durch verschiedene 

Patienten. Aus hygienischen Gründen empfehlen wir, das Gerät vor der Verwendung durch 
einen anderen Patienten im Autoklaven zu sterilisieren.

• Der Shaker Plus sollte nicht von Personen mit Pneumothorax verwendet werden.

•  Personen mit schweren Herz-Kreislauf-Erkrankungen sollten den Shaker Plus nur auf 
Empfehlung ihres Arztes benutzen.

•  Nehmen Sie ohne die vorherige Besprechung mit Ihrem Arzt keine Veränderungen an der 
Ihnen verschriebenen Medikation oder dem Ihnen verordneten Behandlungsprogramm vor.

• Bei der Verwendung durch Kinder unter 16 Jahren kann die Aufsicht eines Erwachsenen 
erforderlich sein.

•  Wird Ihnen während der Verwendung des Shaker Plus schwindelig, brechen Sie die Übung 
ab und atmen Sie ruhig durch die Nase weiter, bis das Schwindelgefühl verschwindet. Tritt 
das Schwindelgefühl bei jeder Benutzung des Shaker Plus auf, atmen Sie bei jedem dritten 
Atemzug ohne den Shaker Plus ein und aus. Sollte das Schwindelgefühl anhalten oder sollten 
andere Probleme während der Benutzung des Shakers auftreten, brechen Sie die Übung mit 
dem Gerät bitte unverzüglich ab und konsultieren Sie Ihren Arzt.

•  Der Shaker Plus dient zur Lockerung von pulmonalen Sekreten. Es ist kein anderer 
Verwendungszweck vorgesehen oder impliziert. Dieses Produkt ist nicht zur Diagnose, Heilung 
oder Vorbeugung von Krankheiten gedacht.

• Verwenden Sie nur Geräte aus einer verschlossenen Originalverpackung.

• Bewahren Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen Ort und geschützt vor direkter Wärme- 
oder Sonneneinstrahlung auf.

• Das Produkt ist aus hygienischen Gründen versiegelt und kann nicht mehr zurückgeschickt 
werden, wenn das Siegel gebrochen wurde.

Technische Daten
Gehäuse, Tubus, Deckel und Mundstück bestehen aus Spritzgusspolyamid. Der beschwerte Ball 
besteht aus vernickeltem Stahl.

 
Pflege und Wartung 
Da Ihr Shaker Plus während der Verwendung mit Speichel in Kontakt kommt, empfehlen wir 
Ihnen, den Shaker Plus nach jeder Benutzung zu reinigen. Entfernen Sie das Mundstück, 
schrauben Sie die Gehäuserückseite ab und entnehmen Sie den Ball und den inneren Tubus. 
Reinigen Sie alle Teile mit Seifenwasser, spülen Sie sie mit klarem Wasser ab, trocknen Sie 
sie gründlich und bauen Sie die Teile wieder zusammen. Wir empfehlen, das Gerät einmal pro 
Woche mit speziell dafür vorgesehenen Reinigungstabs zu reinigen.  

Disclaimer
Der Shaker Plus ist kein Spielzeug. Dieses Produkt wurde ausschließlich für die Durchführung 
von Atemübungen entwickelt. Ein anderer Verwendungszweck wird nicht empfohlen. Das 
Material in dieser Bedienungsanleitung dient ausschließlich zu Informationszwecken. 
POWERbreathe International Ltd gibt keine Zusicherungen oder Gewährleistungen im Hinblick 
auf diese Bedienungsanleitung oder die darin beschriebenen Produkte. Hinsichtlich der 
Verwendung oder der Ergebnisse des hier enthaltenen Gerätes werden keinerlei Zusagen 
gemacht oder angedeutet. POWERbreathe International Ltd ist nicht schadenersatzpflichtig für 
direkte oder indirekte Schäden, Folge- oder konkrete Schäden, die aus der Verwendung dieses 
Materials oder der hier beschriebenen Produkte resultieren.

Der Shaker Plus ist ein patentiertes Produkt mit geschütztem Design. Alle Rechte vorbehalten. 
Aufgrund des kontinuierlichen Entwicklungsprogrammes des Herstellers können sich 
technische Daten ohne Vorankündigung ändern.  

Das POWERbreathe-Logo ist ein eingetragenes Warenzeichen von POWERbreathe Holdings Ltd. 

Alle Produktbezeichnungen von POWERbreathe sind Warenzeichen oder eingetragene 
Warenzeichen von POWERbreathe Holdings Ltd.

Bei Redaktionsschluss waren alle Informationen korrekt.

Beschränkte Herstellergarantie von 12 
Monaten:
Diese Garantie gewährt dem Käufer bestimmte rechtliche Ansprüche. Der Käufer hat 
unter Umständen auch andere gesetzliche Ansprüche. POWERbreathe International 
Ltd garantiert hiermit dem direkten Käufer, dessen Name ordnungsgemäß bei dem 
Unternehmen registriert sein muss, dass das von dem Unternehmen verkaufte Produkt frei 
von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. 
Die Verpflichtungen von POWERbreathe International Ltd gemäß dieser Gewährleistung 
sind auf die Reparatur und den Austausch solcher Teile oder von Geräteteilen 
beschränkt, bei deren Untersuchung Material- oder Verarbeitungsfehler festgestellt 
werden. Fehlgebrauch, Zweckentfremdung oder Unfälle, Vernachlässigung der 
Vorsichtsmaßnahmen, unsachgemäße Wartung oder gewerbliche Verwendung, 
gesprungene oder gebrochene Gehäuse fallen nicht unter diese Gewährleistung. Während 
des einjährigen Gewährleistungszeitraums wird das Produkt entweder repariert oder 
ersetzt (kostenfrei nach unserem Ermessen). Die Gewährleistung deckt keine Schäden ab, 
die durch oder als Folge von Reparatur- oder Wartungsarbeiten entstehen, die nicht durch 
POWERbreathe International Ltd. autorisiert wurden.

Die Gewährleistung für eine professionelle, gewerbliche oder institutionelle Verwendung 
wird auf 3 Monate (90 Tage) ab dem Kaufdatum beschränkt. Alle sonstigen Bestimmungen 
gelten unverändert.

Die hier aufgeführten Gewährleistungen verstehen sich ausdrücklich anstelle von anderen 
Gewährleistungen, einschließlich der impliziten Gewährleistung der Marktreife und / oder 
der Eignung für einen bestimmten Zweck.

Bitte registrieren Sie zur Aktivierung Ihrer Gewährleistung den Kauf des „Shaker 
Plus“ auf www.powerbreathe.com/warranty.

Hauptsitz: 
POWERbreathe International Ltd
Northfield Road, Southam, Warwickshire CV47 0RD, England, UK 
www.powerbreathe.com 
Telefon: +44 (0) 1926 816100

Cos'è Shaker Plus?
Shaker è un respiratore professionale per la mobilizzazione delle secrezioni polmonari.  
Shaker Plus è stato sviluppato utilizzando la più moderna tecnologia nella progettazione del 
flusso d'aria e non richiede montaggio supplementare.

Come funziona Shaker Plus?
Il dispositivo Shaker contiene al suo interno una sfera pesata. Respirando attraverso Shaker 
Plus, la sfera viene sollevata ma poi ricade per azione del proprio peso. Questa azione 
di sollevamento/ricaduta avviene molto velocemente e all'utilizzatore sembra come una 
vibrazione. Questa vibrazione, combinata alla delicata resistenza esercitata dalla respirazione 
contro questa sfera, ha svariati effetti positivi. 
Le variazioni di pressione nell'aria stimolano l'apertura delle vie aeree più piccole aumentando 
così l'uso e l'efficienza polmonare. Il muco si riduce oppure viene rimosso dalla vibrazione e 
il maggior flusso d'aria agevola lo spostamento del muco nelle grandi vie aeree dove potrà 
essere espulso con un leggero colpo di tosse. 
Shaker Plus può essere utilizzato ovunque e garantisce un semplice e rapido sollievo dal muco 
in eccesso e dai problemi ad esso associati. Shaker Plus può essere utilizzato per condizioni 
croniche quali COPD (broncopneumopatia cronica ostruttiva), asma, enfisema e problemi acuti 
tra cui tosse di petto, influenza e bronchite. 
Pulendo le vie aeree si riducono le possibilità di sviluppare infezioni polmonari che potrebbero 
danneggiare i polmoni. Anche la funzione polmonare risulta migliorata con una riduzione della 
dispnea e della fatica.

Come utilizzare Shaker Plus
Seduti o distesi, posizionare le labbra ben chiuse attorno al boccaglio. 
Il boccaglio deve trovarsi in posizione orizzontale. 
Inspirare con il naso ed espirare con la bocca.
Posizionare il dispositivo in modo che crei la massima vibrazione nei polmoni, cosa 
che dovrebbe essere facilmente avvertibile appoggiando una mano sul torace durante 
l'espirazione. 
Tossire debolmente ed espellere regolarmente qualsiasi secrezione oppure come e 
quando necessario.

Precauzioni
•  Shaker Plus è un dispositivo utilizzabile da più utenti. Prima di essere utilizzato da un altro 

paziente, dovrà essere inserito in autoclave.

• Shaker Plus non può essere utilizzato da persone con pneumotorace.

 •  Le persone con grave patologia cardiovascolare dovrebbero utilizzare Shaker Plus solo dietro 
prescrizione medica.

  •  Non apportare alcuna modifica ad eventuali prescrizioni farmacologiche o al programma di 
trattamento prescritto senza prima consultare il proprio medico.

•  Potrebbe essere necessaria la supervisione di un adulto qualora il dispositivo venisse utilizzato 
da un minore di 16 anni.

 •  Se durante l'uso del dispositivo Shaker Plus si avvertono capogiri, interrompere l'esercizio 
e respirare con calma con il naso finché tale sensazione non scompare. Se i capogiri si 
ripresentano ogniqualvolta si utilizza il dispositivo Shaker Plus, inspirare ed espirare senza il 
dispositivo Shaker Plus ogni 3° respiro. Nel caso in cui questa sensazione dovesse persistere 
o in caso di insorgenza di qualche altro problema durante l'uso del dispositivo Shaker, 
smettere immediatamente di usare il dispositivo e rivolgersi al proprio medico.

•  Shaker Plus è un respiratore professionale per la mobilizzazione delle secrezioni polmonari. 
Non sono previsti altri utilizzi di nessun tipo. Il presente prodotto non è stato concepito per la 
diagnosi, la cura o la prevenzione di alcuna patologia.

 • Utilizzare esclusivamente dispositivi venduti in confezioni sigillate.

 •  Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di calore diretto e dalla luce solare 
diretta.

 •  Il presente prodotto è stato sigillato al fine di preservarne l'igiene e non potrà essere reso se 
non più sigillato.

Specifiche tecniche
Il corpo, il cono, il coperchio e il boccaglio sono tutti realizzati in poliammide iniettata. La sfera 
pesata è in acciaio rivestito di nichel.

 
Cura e manutenzione 
Dal momento che durante l'uso il dispositivo Shaker Plus viene a contatto con la saliva 
raccomandiamo di pulire il dispositivo Shaker Plus dopo l'uso. Rimuovere il boccaglio, svitare 
la custodia posteriore e rimuovere la sfera e il cono interno. Lavare tutti i componenti in acqua 
saponata, sciacquarli con acqua pulita, asciugarli bene e rimontarli. Una volta alla settimana si 
consiglia di pulire il dispositivo utilizzando le apposite pasticche.  

Disclaimer
Shaker Plus non è un giocattolo. Questo prodotto è stato concepito esclusivamente per 
consentire l'esecuzione di esercizi respiratori. Qualsiasi altro utilizzo è altamente sconsigliato. 
Il materiale contenuto nel presente manuale ha esclusivamente fini informativi. POWERbreathe 
International Ltd non autorizza rappresentazioni o garanzie in merito al presente manuale o ai 
prodotti ivi descritti. Non sono previste rivendicazioni né implicite nell'uso o come conseguenza 
dell'utilizzo dell'apparecchio in questione. POWERbreathe International Ltd declina qualsiasi 
responsabilità per danni, diretti o accidentali, indiretti o speciali, imputabili o relativi all'utilizzo 
del presente materiale o prodotti ivi descritti.

Shaker Plus è un dispositivo brevettato e dal design protetto. Tutti i diritti riservati. Le specifiche 
possono essere soggette a variazioni senza preavviso in virtù del programma di continuo 
sviluppo adottato dal produttore.  

Il logo POWERbreathe è un marchio registrato di POWERbreathe Holdings Ltd. 

Tutti i nomi di prodotti POWERbreathe sono marchi o marchi registrati di  
POWERbreathe Holdings Ltd.

Tutti i dettagli sono corretti al momento della stampa.

 

Garanzia del produttore limitata di 12 mesi:
La presente garanzia conferisce all’acquirente speciali diritti legali. L’acquirente potrebbe inoltre 
disporre di altri diritti di legge. POWERbreathe International Ltd con la presente garantisce 
all'acquirente originale il cui nome dovrà essere opportunamente registrato che il prodotto 
venduto non presenta difetti di manodopera né di materiale. 
In virtù della presente garanzia gli obblighi di POWERbreathe International Ltd sono limitati 
alla riparazione e alla sostituzione di quel componente o di quei componenti che in seguito ad 
un'ispezione verranno riscontrati difettosi per materiale o manodopera. La presente garanzia 
non copre l'uso improprio, l'abuso o l'incidente, il mancato rispetto delle precauzioni, la 
manutenzione inadeguata o l'uso commerciale,  
confezioni crepate o rotte. Durante il periodo di validità di un anno della garanzia il prodotto 
verrà riparato o sostituito (a nostra discrezione senza costi aggiuntivi). La presente garanzia non 
copre: danni diretti o indiretti imputabili ad un'assistenza non autorizzata da POWERbreathe 
International Ltd.

La garanzia per uso commerciale, professionale o istituzionale è limitata a un periodo di 3 mesi 
(90 giorni) dalla data dell'acquisto. Tutti gli altri termini restano invariati.

Le garanzie qui indicate non sostituiscono esplicitamente nessun'altra garanzia compresa la 
garanzia implicita di commerciabilità e / o adeguatezza allo scopo.

Per attivare la garanzia, verificare di aver registrato l'acquisto del dispositivo "Shaker 
Plus" sul sito www.powerbreathe.com/warranty

Sede centrale: 
POWERbreathe International Ltd
Northfield Road, Southam, Warwickshire, CV47 0RD, England, UK 
www.powerbreathe.com 
Telefono: +44 (0) 1926 816100

¿Qué es Shaker Plus?
Shaker Plus es un dispositivo respiratorio profesional para movilizar las secreciones 
pulmonares. 
Shaker Plus se ha desarrollado usando la última tecnología en diseño de flujo de aire y no 
requiere ensamblado adicional.

¿Cómo funciona Shaker Plus?
Dentro de la carcasa del Shaker hay una bola con peso. Al respirar en el Shaker Plus, se eleva 
la bola, pero luego cae por su propio peso. Esta acción de elevación y caída se produce de 
forma muy rápida y el usuario la siente como una vibración. Esta vibración, combinada con la 
resistencia suave creada respirando contra la bola causa diversos beneficios positivos. 
Los cambios en la presión del aire significan que se ayuda a las vías aéreas pequeñas a 
abrirse, aumentando el uso y la eficiencia del pulmón. El moco se hace menos espeso o se 
suelta por la vibración y el aumento del flujo del aire ayuda al moco a trasladarse a las vías 
aéreas grandes donde una tos suave puede expulsarlo. 
Shaker Plus puede utilizarse en cualquier sitio, ofreciendo un alivio simple y cómodo del 
exceso de moco y sus problemas asociados. Shaker Plus puede utilizarse para enfermedades 
crónicas como la EPOC, el asma, el enfisema y problemas agudos como toses de origen 
pulmonar, gripe y bronquitis. 
Al limpiar las vías aéreas, la probabilidad de desarrollar infecciones pulmonares y dañar a los 
pulmones se reduce. También mejora la función pulmonar, reduciendo la falta de aliento y el 
cansancio.

Cómo utilizar Shaker Plus
Estando sentado o tumbado, utilice los labios para formar un sello alrededor de la 
boquilla. 
Asegúrese de que la boquilla está en posición horizontal. 
Inspire a través de la nariz y exhale a través de la boca.
Coloque el dispositivo de manera que genere la máxima vibración en los pulmones, que 
debe sentirse fácilmente colocando la mano en el tórax mientras exhala. 

Tosa suavemente y expuse las secreciones periódicamente o cuando sea necesario.

Precauciones
•  Shaker Plus es un dispositivo multiusuario. Por motivos de higiene, debe esterilizarse en 

autoclave antes de ser utilizado por otro paciente.

• Shaker Plus no debe ser utilizado por personas con neumotórax.

•  Las personas con enfermedades cardiovasculares graves sólo deben utilizar Shaker Plus por 
recomendación de un médico.

•  No modifique cualquier medicación o programa de tratamiento prescrito sin consultar  
con su médico.

• Puede ser necesaria la supervisión por adultos, cuando lo utilicen niños menores de 16 años.

•  Si se marea al usar Shaker Plus, detenga el ejercicio y respire tranquilamente por la nariz 
hasta que se detenga la sensación. Si se producen mareos cada vez que utiliza Shaker Plus, 
inhale y exhale sin Shaker Plus una de cada tres respiraciones. Si persiste el mareo o surge 
cualquier otro problema mientras usa Shaker Plus, deje de usar el dispositivo inmediatamente 
y consulte a su médico.

•  Shaker Plus está diseñado para utilizarse para movilizar las secreciones pulmonares. No está 
previsto ni implícito ningún otro uso. Este producto no está diseñado para diagnosticar, curar 
ni prevenir ninguna enfermedad.

• Sólo deben usarse dispositivos vendidos en envases sellados.

• Consérvese en un lugar fresco y seco, lejos del calor directo y de la luz solar.

•  Este producto está sellado para mantener la higiene y no puede devolverse si el sello  
está roto.

Especificaciones técnicas
El cuerpo, el cono, la tapa y la boquilla están hechos de polimida inyectada. La bola con peso es 
de acero revestido con níquel.

 
Cuidados y mantenimiento 
Como su Shaker Plus estará expuesto a la saliva durante el uso, recomendamos que lo limpie 
después del uso. Retire la boquilla, desenrosque la carcasa posterior y extraiga la bola y el 
cono interno. Lave todas las piezas en agua con jabón, enjuague con agua limpia, seque 
concienzudamente y vuelva a montarlo. Recomendamos que una vez por semana se limpie el 
dispositivo utilizando tabletas de limpieza aprobadas.  

Descargo de responsabilidad
Shaker Plus no es un juguete. Este producto está diseñado para usarlo exclusivamente en 
ejercicios de respiración. No se recomienda ningún otro uso. El material contenido en este 
manual tiene fines exclusivamente informativos. POWERbreathe International Ltd no realiza 
representación ni garantía alguna en relación con este manual ni en relación con los productos 
que se describen en el mismo. No se realizan reclamaciones explícitas ni implícitas en relación 
con el uso ni con los resultados de este producto. POWERbreathe International Ltd no se hará 
responsable de ningún daño, directo o incidental, consecuente o especial, que se produzca en 
relación con el uso de este material ni de los productos que se describen en el mismo.

Shaker Plus es un producto patentado y de diseño protegido. Reservados todos los derechos. 
Las especificaciones pueden cambiar sin previo aviso debido al programa de desarrollo 
continuo del fabricante.  

El logotipo de POWERbreathe es una marca registrada de POWERbreathe Holdings Ltd. 

Todos los nombres de producto de POWERbreathe son marcas comerciales o marcas 
comerciales registradas de POWERbreathe Holdings Ltd.

La información es completa en el momento de enviarla a impresión.

 

Garantía limitada del fabricante de 12 meses:
Esta garantía otorga al comprador derechos legales específicos. El comprador también puede 
tener otros derechos legales. POWERbreathe International Ltd garantiza al comprador original, 
cuyo nombre deberá estar debidamente registrado, que el producto vendido está libre de 
defectos en los materiales y/o la mano de obra. 
Las obligaciones de POWERbreathe International Ltd en virtud de esta garantía se limitan 
a la reparación y sustitución de la pieza o piezas de la unidad que se descubra después de 
su inspección que presentan defectos en los materiales o la mano de obra. Esta garantía no 
cubre el mal uso, el abuso o los accidentes, el descuido de las precauciones, el mantenimiento 
inadecuado o el uso comercial, los artículos con cajas agrietadas o rotas. Durante el periodo de 
garantía de un año, el producto será reparado o sustituido (a nuestra discreción, sin costes). La 
garantía no cubre el daño o el daño consecuente causado por reparaciones no autorizadas por 
POWERbreathe International Ltd.

La garantía para uso profesional, comercial o institucional está limitada a tres meses (90 días) a 
partir de la fecha de compra. Todos los demás términos siguen iguales.

Las garantías aquí contenidas anulan expresamente cualquier otra garantía, incluida las 
garantías implícitas de comerciabilidad y/o adecuación para un fin determinado.

Para activar su garantía, no olvide registrar la compra de su “Shaker Plus” visitando 
www.powerbreathe.com/warranty.

Oficina central: 
POWERbreathe International Ltd.
Northfield Road, Southam, Warwickshire, CV47 0RD, Inglaterra, Reino Unido 
www.powerbreathe.com 
Teléfono: +44 (0) 1926 816100

• Lighter • More comfortable to hold • New air flow • New and better material • More efficient

• Leichter• Bequemer zu halten • Neuer Luftstrom • Neues und verbessertes Material • Effizienter

• Plus léger • Plus confortable à tenir • Nouvel écoulement d'air • Nouveau matériau perfectionné • Plus efficace

• Più leggero • Più confortevole da reggere • Nuovo flusso d'aria • Materiale nuovo e superiore • Più efficiente

• Más ligero • Sujeción más cómoda • Nuevo flujo de aire • Material nuevo y mejor • Más eficiente

• Lichter• Comfortabeler vast te houden • Nieuwe luchtstroom• Nieuw en beter materiaal • Efficiënter

• Lżejszy • Wygodniejszy do trzymania • Nowy przepływ powietrza • Nowe i lepsze tworzywo • Skuteczniejszy

• Легче • Удобнее для переноски • Мощнее поток воздуха • Новый улучшенный материал • Эффективнее

دليل مستخدم

راحة بغير عناء من المخاط الزائد 
والمشاكل المرتبطة به

ن للاهتزازات الأكثر شدةً • تدفق هواء مُحسَّ
• إنتاج ضغط زفيري إيجابي متذبذب

وتخفيف  الرئتين  وظائف  وتحسين  البلغم  طرد  •  زيادة 
حدة ضيق التنفس 

•  علاج مرض الانسداد الرئوي المزمن والتليف الكيسي 
وتوسع القصبات والتهاب الشعب الهوائية

ضمان محدود من الشركات المُصنِّعة لمدة 12 شهراً
أخرى.  تشريعية  على حقوق  أيضًا  المستخدم  يحصل  وقد  معينة.  قانونية  المشتري حقوقًا  الضمان  هذا  يمنح 
بموجب هذا الضمان، تضمن شركة POWERbreathe International Ltd للمشتري الأصلي الذي تم تسجيل 

هذا المنتج باسمه عند البيع خلو هذا المنتج من العيوب في مواد الصناعة وجودة التصنيع. 

تقتصر التزامات شركة POWERbreathe International Ltd، بموجب هذا الضمان، على إصلاح أو استبدال أي 
جزء أو أجزاء من الجهاز تكون معيبة في مواد الصناعة وجودة التصنيع عند فحصها. ولا يغطي هذا الضمان 

العيوب الناجمة عن سوء الاستخدام أو فرط الاستخدام أو الحوادث أو الإهمال.  

الاحتياطات أو الصيانة غير الملائمة أو الاستخدام التجاري أو حالات التحطم والكسر. ويتم خلال مدة الضمان 
التي تمتد لعام واحد إما إصلاح الجهاز أو استبداله )بناءً على طلبك دون تكلفة(. ولا يغطي الضمان أيضًا التلف 

.POWERbreathe International Ltd المباشر أو التبعي الناجم عن خدمة غير معتمدة من جانب شركة

تبلغ مدة الضمان للاستخدامات المهنية أو التجارية أو المؤسسية ثلاثة أشهر فقط )90 يومًا( من تاريخ الشراء. 
وتظل جميع الشروط الأخرى كما هي.

الضمان  ذلك  بما في  أخرى،  أية ضمانات  بديلة عن  الوثيقة صراحةً ضمانات  الواردة في هذه  الضمانات  تعتبر 
الضمني الممنوح بغرض التسويق و / أو ضمان لهذا الغرض.

 لتفعيل ضمانك، يرجى التأكد من تسجيل شرائك لمنتج "Shaker Plus" بزيارة
www.powerbreathe.com/warranty
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POWERbreathe International Ltd

Northfield Road,  Southam,  Warwickshire CV47 0RD,  England,  UK
www.powerbreathe.com

هاتف: 816100 1926 (0) 44+
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صنع في البرازيل
POWERbreathe® International Ltd حصرياً لشركة
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• أخف وزناً • أكثر راحة عند إمساكه • تدفق هواء جديد • مواد تصنيع جديدة أفضل من سابقتها • أكثر كفاءة وفعالية دليل مستخدم
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What is Shaker Plus?
Shaker Plus is a professional respiratory device for mobilising pulmonary secretions.  
Shaker Plus has been developed using the latest airflow design technology and requires  
no additional assembly.

How does the Shaker Plus work?
Inside the casing of the Shaker is a weighted ball. By breathing into the Shaker Plus, the ball is 
raised, but then falls under its own weight. This rise and fall action happens extremely quickly 
and to the user, feels like a vibration. This vibration, combined with the gentle resistance  
created by breathing against the ball causes a number of positive benefits. 
Changes in air pressure mean the smaller airways are encouraged to open, increasing lung  
usage and efficiency. Mucus is thinned or dislodged by the vibration and increased airflow 
helps this mucus to move to the large airways where gentle coughing can expel it. 
Shaker Plus can be used anywhere, offering simple and convenient relief from excessive 
mucus and its associated problems. Shaker Plus can be used for chronic conditions such as 
COPD, asthma, emphysema and acute problems like chesty coughs, flu and bronchitis.  
By clearing the airways the chances of developing lung infections and damaging the lungs is 
reduced. Lung function is also improved, reducing breathlessness and fatigue.

How to use Shaker Plus
Either sitting or lying down, use your lips to form a seal around the mouthpiece. 
Make sure the mouthpiece is in a horizontal position. 
Breathe in through the nose and exhale through the mouth.
Position the device so that it generates the maximum vibration in the lungs, which 
should be easily felt by placing your hand on your chest whilst breathing out. 

Gently cough and expel any secretions regularly, or as and when necessary.

Precautions
•  Shaker Plus is a multi- user device. For hygiene purposes it should be autoclaved before being 

used by another patient.

• Shaker Plus should not be used by individuals with pneumothorax.

•  Individuals with severe cardiovascular disease should only use Shaker Plus on advice  
from a Doctor.

•  Do not make changes to any prescribed medication or prescribed treatment programme  
without consulting your doctor.

• Adult supervision may be required, when being used by children under the age of 16.

•  If you become dizzy while using Shaker Plus, stop the exercise and breathe calmly through 
the nose until the feeling stops. If dizziness occurs every time you use the Shaker Plus, inhale 
and exhale without the Shaker Plus every 3rd breath. Should dizziness persist, or any other 
problems arise whilst using Shaker, please stop using the device immediately and consult 
your physician.

•  Shaker Plus is designed to be used for mobilising pulmonary secretions. No other use is 
intended or implied. This product is not intended to diagnose, cure or prevent any disease.

• Only devices sold in sealed packaging should be used.

• Store in a cool, dry place, away from direct heat and sunlight.

• This product is sealed to maintain hygiene and cannot be returned if the seal is broken.

Technical Specifications
Body, cone and lid are made from injected polymide. The mouthpiece is latex free PVC.  
The weighted ball is nickel plated steel.

 
Care and Maintenance 
Because your Shaker Plus will be exposed to saliva during use, we recommend that your 
Shaker Plus is cleaned after use. Remove the mouthpiece, unscrew the back case and remove 
the ball and internal cone. Wash all parts in soapy water, rinse with clean water,  
dry thoroughly and re-assemble. Once a week we recommend that the device is cleansed using 
approved cleansing tablets.  

Disclaimer
Shaker Plus is not a toy. This product is designed to be used for breathing exercises only. Any 
other use is not recommended. The material in this manual is for information purposes only. 
POWERbreathe International Ltd makes no representations or warranties with respect to this 
manual or with respect to the products described herein. No claims are made or implied in the 
use or results of equipment herein. POWERbreathe International Ltd shall not be liable for any 
damages, direct or incidental, consequential or special, arising out of the use of this material or 
the products described herein.

Shaker Plus is a patented and design protected product. All rights reserved. Specifications may 
change without notice due to manufacturers continuous programme of development.  

The POWERbreathe logo type is a registered trademark of POWERbreathe Holdings Ltd. 

All POWERbreathe product names are trademarks or registered trademarks of  
POWERbreathe Holdings Ltd.

All details are correct at time of going to press.

 

Limited 12 month Manufacturers Warranty:
This warranty gives the purchaser specific legal rights. The purchaser may also have other 
statutory rights. POWERbreathe International Ltd hereby warrants to the original purchaser 
whose name shall be duly registered with it that the product sold by it is free from defects in 
the material and workmanship. 
The obligations of POWERbreathe International Ltd under this warranty are limited to the repair 
and replacement of such part or parts of the unit as shall be found upon inspection to be  
defective in material or workmanship. Misuse, abuse or accidents, negligence of the  
precautions, improper maintenance or commercial use, cracked or broken cases are 
not covered under this warranty. During the one year warranty period, the product will be either 
repaired or replaced (at our option without charge). Warranty does not cover 
damage or consequential damage caused by service not authorised by POWERbreathe  
International Ltd.

The warranty for professional, commercial or institutional use, is limited to 3 months  
(90 days) from date of purchase. All other terms remain the same.

The warranties contained herein are expressly in lieu of any other warranties, including implied 
warranty of merchantability and / or fit for purpose.

To activate your warranty please ensure that you register the purchase of your “Shaker 
Plus” by visiting www.powerbreathe.com/warranty.

Head Office: 
POWERbreathe International Ltd
Northfield Road, Southam, Warwickshire CV47 0RD, England, UK 
www.powerbreathe.com 
Telephone: +44 (0) 1926 816100
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Schnelle Befreiung von übermäßigem Schleim und 
Linderung der damit verbundenen Beschwerden
• Verbesserter Atemstrom für stärkere Vibrationen • Erzeugt oszillierenden positiven 
exspiratorischen Druck •Unterstützt das Abhusten von Schleim, verbessert die Lungenfunktion 
und reduziert Kurzatmigkeit •Bei Erkrankungen wie COPD, Mukoviszidose, Bronchiektasie und 
Bronchitis

MULTI-USER-GERÄT – AUTOKLAVIERBAR WIEDERVERWENDBAR • EINFACHE 
HANDHABUNG

Pour soulager de manière simple la production excessive 
de mucus et les problèmes y étant associés
• Écoulement d’air amélioré pour des vibrations d’intensité supérieure • Produit une pression 
expiratoire positive oscillante • Améliore l’expectoration, la fonction pulmonaire et diminue la 
dyspnée • Pour les troubles tels que BPCO, mucoviscidose bronchectasie et bronchite

MULTI-UTILISATEURS – AUTOCLAVABLE RÉUTILISABLE • FACILE À UTILISER

Sollievo immediato dal muco in eccesso e dai problemi  
ad esso associati
• Miglioramento del flusso d’aria per la maggiore intensità delle vibrazioni • Produce pressione 
espiratoria positiva con l’oscillazione •Aumenta l’espettorazione, migliora la funzionalità 
polmonare e riduce la dispnea • Per stati di BPCO, fibrosi cistica, bronchiettasia e bronchite

MULTI-UTENTE– INSERIBILE IN AUTOCLAVE RIUTILIZZABILE • FACILE DA UTILIZZARE

Alivio sencillo del exceso de moco y los  
problemas asociados
• Flujo de aire mejorado para vibraciones de mayor intensidad • Produce presión espiratoria positiva 
oscilante • Aumenta la expectoración, mejora la función pulmonar y reduce la dispnea • Para 
enfermedades como EPOC, fibrosis cística, bronquiectasia y bronquitis

MULTIUSUARIO – ESTERILIZABLE EN AUTOCLAVE REUTILIZABLE • FÁCIL DE USAR

Eenvoudige verlichting van overtollig slijm en  
bijbehorende problemen
• Verbeterde luchtstroom voor intensere trillingen • Produceert oscillerende, positieve uitademingsdruk 
• Doet het opgeven van slijm toenemen, verbetert longfunctie en vermindert dyspnoea  
• Voor aandoeningen zoals COPD, cystic fibrosis, bronchiectasis en bronchitis

MEERDERE GEBRUIKERS - AUTOENCLAAFBAAR HERBRUIKBAAR • EENVOUDIG IN GEBRUIK

Pozwala na prostą redukcję nadmiernej ilości śluzu 
i związanych z nią problemów
• Ulepszony przepływ powietrza w celu uzyskania intensywniejszych wibracji • Wytwarza oscylujące 
dodatnie ciśnienie wydechowe • Poprawia wykrztuszanie, funkcję płuc oraz zmniejsza duszność  
• Do stosowania w POChP, mukowiscydozie, rozstrzeni oskrzeli oraz zapaleniu oskrzeli
DLA WIELU UŻYTKOWNIKÓW — DO STERYLIZACJI W AUTOKLAWIE
WIELOKROTNEGO UŻYTKU • ŁATWE W UŻYCIU
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Wat is de Shaker Plus?
De Shaker Plus is een professioneel ademhalingsapparaat voor het mobiliseren van 
pulmonale secreties.  
De Shaker Plus is ontwikkeld met behulp van de meest recente luchtstroomtechnologie en 
vereist geen extra montage.

Hoe werkt de Shaker Plus?
Binnenin de Shaker bevindt zich een verzwaarde bal. De bal wordt omhoog gebracht door in 
de Shaker Plus te blazen, maar valt vervolgens door zijn eigen gewicht weer naar beneden. 
De stijging en daling gebeurt zeer snel en voor de gebruiker voelt dat als trilling. Deze trilling, 
tezamen met de lichte weerstand die teweeg wordt gebracht door tegen de bal te ademen, 
biedt een aantal voordelen. 
Veranderingen in luchtdruk zorgen dat de kleine luchtwegen gestimuleerd worden zich 
te openen, waardoor het longgebruik en de efficiëntie toeneemt. Het slijm wordt dunner 
of losgemaakt door de trilling, de toegenomen luchtstroom helpt dit slijm naar de grote 
luchtwegen te brengen, zodat het met voorzichtig hoesten opgegeven kan worden. 
De Shaker Plus kan overal gebruikt worden en biedt eenvoudig en comfortabele verlichting 
van overtollig slijm en bijbehorende problemen. De Shaker Plus kan gebruikt worden 
voor chronische aandoeningen zoals COPD, astma, emfyseem en acute problemen zoals 
slijmhoesten, griep en bronchitis.  
Het schoonmaken van de longen helpt de kans op longinfecties en schade aan de longen te 
verkleinen. De longfunctie wordt tevens verbetert en benauwdheid en moeheid verbeteren.

Hoe wordt de Shaker Plus gebruikt
Sluit het mondstuk af met uw lippen, terwijl u zit of ligt. 
Houd het mondstuk horizontaal. 
Via de neus inademen en door de mond weer uitademen.
Plaats het apparaat dusdanig, dat het een maximale trilling in de longen 
teweegbrengt. Dit kunt u voelen door uw hand tijdens de uitademing op uw borst te 
plaatsen. 
Hoest regelmatig en voorzichtig het eventuele slijm op, wanneer en indien nodig.

Voorzorgsmaatregelen
•  Shaker Plus is een apparaat voor meerdere gebruikers. Om hygiënische redenen moet het met 

een autoclaaf worden behandeld, voordat het door een andere patiënt wordt gebruikt.

• Shaker Plus mag niet gebruikt worden door personen met pneumothorax.

•  Personen met een ernstige cardiovasculaire ziekte mogen de Shaker Plus alleen op advies van 
een arts gebruiken.

•  Wijzig de voorgeschreven medicatie of het voorgeschreven programma niet zonder overleg met 
uw arts.

• Bij gebruik door kinderen onder 16 jaar oud, kan begeleiding door een volwassene nodig zijn.

•  Als u duizelig wordt tijdens het gebruik van de Shaker Plus, stopt u met de oefening en ademt u 
rustig door de neus tot het gevoel stopt. Als de duizeligheid zich iedere keer voordoet wanneer 
u de Shaker gebruikt, ademt u iedere derde keer in en uit zonder de Shaker Plus. Stop met het 
gebruik van het apparaat en raadpleeg uw arts, wanneer de duizeligheid aanhoudt of er andere 
problemen zijn tijdens het gebruik van de Shaker Plus.

•  De Shaker Plus is gemaakt om de te helpen de pulmonale afscheidingen los te maken. Het is 
niet bedoeld voor ander gebruik. Dit product is niet bedoeld voor het stellen van een diagnose, 
genezing of preventie van een ziekte.

• Alleen apparaten die verkocht zijn in een afgesloten verpakking mogen gebruikt worden.

• Bewaar op een koele, droge plaats, uit de buurt van warmtebronnen en zonlicht.

• Dit product is om hygiënische redenen afgesloten en kan niet geretourneerd worden wanneer 
de verpakking is verbroken.

Technische specificaties
Hoofdonderdeel, kegel, deksel en mondstuk zijn gemaakt van geïnjecteerde polyamide. De 
verzwaarde bal is van vernikkeld staal.

 
Onderhoud en zorg 
Omdat uw Shaker Plus tijdens gebruik in contact komt met speeksel, bevelen wij aan uw Shaker 
Plus na gebruik schoon te maken. Verwijder het mondstuk, schroef de afdekking los en verwijder de 
bal en de interne kegel. Was alle onderdelen met zeepwater, spoel met schoon water, maak grondig 
droog en zet weer in elkaar. We raden aan het apparaat eenmaal per week schoon te maken met 
goedgekeurde reinigingstabletten.  

Disclaimer
De Shaker Plus is geen speelgoed. Dit product is alleen gemaakt voor ademhalingsoefeningen. 
Ander gebruik wordt niet aanbevolen. Het materiaal in deze handleiding dient alleen ter informatie. 
POWERbreathe International Ltd geeft geen garanties en doet geen toezeggingen betreffende deze 
handleiding of de hierin beschreven producten. Er worden geen aanspraken gemaakt of geïmpliceerd 
in het gebruik of de resultaten van de hierin beschreven apparatuur. POWERbreathe International Ltd 
is niet aansprakelijk voor schade, direct of incidenteel, gewichtig of bijzonder, als gevolg van gebruik 
van dit materiaal of de hierin beschreven producten.

De Shaker Plus is een gepatenteerd product en het ontwerp is beschermd. All rechten 
voorbehouden. De specificaties kunnen zonder kennisgeving wijzigen als gevolg van het continue 
ontwikkelingsprogramma van de producten.  

Het logo van de POWERbreathe is een geregistreerd handelsmerk van POWERbreathe Holdings Ltd. 

Alle productnamen  van POWERbreathe zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van 
POWERbreathe Holdings Ltd.

Alle details zijn correct op het moment van ter perse gaan.

Beperkte garantie van 12 maanden door de fabrikant:
Deze garantie biedt de koper specifieke, wettelijke rechten. De koper beschikt mogelijk 
ook over andere wettelijke rechten. Hierbij garandeert POWERbreathe International Ltd de 
oorspronkelijke koper, wiens naam op juiste wijze is geregistreerd, dat het product vrij van 
fabricage- of materiaalfouten is verkocht. 
De verplichtingen van POWERbreathe International Ltd betreffende deze garantie beperken 
zich tot reparatie en vervanging van het apparaat of onderdelen, die na inspectie als 
fabrikage- of materiaalfouten worden beoordeeld. Onjuist gebruik, opzettelijke beschadiging 
of ongelukken, niet naleving van de voorzorgsmaatregelen, onjuist onderhoud of 
commercieel gebruik, gebarsten of gebroken behuizingen 
vallen niet onder deze garantie. Het product wordt gerepareerd of vervangen (dit wordt 
kosteloos door ons beoordeeld) gedurende de garantieperiode van een jaar. De garantie 
dekt geen schade of gevolgschade die veroorzaakt werd door niet door POWERbreathe 
International Ltd geautoriseerde service.

De garantie voor professioneel, commercieel of institutioneel gebruik is beperkt tot 3 
maanden (90 dagen) na de aankoopdatum. Alle andere voorwaarden blijven hetzelfde.

De hierin beschreven garanties vervangen nadrukkelijk andere garanties, inclusief 
geïmpliceerde garantie van verkoopbaarheid en/of geschiktheid voor doeleinde.

Zorg dat u uw aankoop van de "Shaker Plus" registreert  via de website www.
powerbreathe.com/warranty om uw garantie te activeren.

Hoofdkantoor: 
POWERbreathe International Ltd
Northfield Road, Southam, Warwickshire CV47 0RD, Engeland, UK 
www.powerbreathe.com 
Telefoon: +44 (0) 1926 816100

Czym jest urządzenie Shaker Plus?
Urządzenie Shaker Plus jest profesjonalnym urządzeniem oddechowym ułatwiającym usuwa-
nie plwociny z płuc. Urządzenie Shaker Plus zostało opracowane z zastosowaniem najnowszej 
technologii przepływu powietrza i nie wymaga dodatkowego montażu.

Jak działa urządzenie Shaker Plus?
Wewnątrz obudowy urządzenia Shaker znajduje się obciążona kulka. Kulka w urządzeniu  
Shaker Plus jest unoszona dzięki sile oddechu, a następnie opada pod wpływem własnego 
ciężaru. Unoszenie i opadanie zachodzi bardzo szybko, sprawiając, że użytkownik odczuwa 
wibracje. Te wibracje razem z niewielkim oporem powstającym przy dmuchaniu w kulkę  
przyczyniają się do wystąpienia wielu korzystnych działań. 
Zmiany ciśnienia powietrza ułatwiają otwieranie światła mniejszych oskrzelików, zwiększając  
stopień wykorzystania i wydolności płuc. Śluz jest rozcieńczany lub przemieszczany przez 
wibracje, a zwiększony przepływ powietrza pomaga przesunąć śluz do większych oskrzeli, 
sprawiając, że można go wykrztusić dzięki lekkiemu kaszlowi. 
Urządzenie Shaker Plus może być używane wszędzie, zapewniając w prosty i wygodny spo-
sób ulgę od dolegliwości związanych z nadmiarem śluzu. Urządzenie Shaker Plus może być 
używane w schorzeniach przewlekłych, takich jak POChP, astma, rozedma płuc oraz schorze-
niach ostrych, takich jak stany z produktywnym kaszlem, grypa lub zapalenie oskrzeli. Ryzyko 
wystąpienia zakażeń płuc oraz uszkodzenia płuc zmniejsza się dzięki oczyszczaniu dróg 
oddechowych. Poprawie ulega również czynność płuc, zmniejsza się duszność i osłabienie.

Sposób stosowania urządzenia Shaker Plus
W pozycji siedzącej lub leżącej szczelnie obejmij ustami ustnik. 
Upewnij się, że ustnik jest ustawiony poziomo. 
Powietrze wdychaj przez nos i wydychaj przez usta.
Ustaw urządzenie w sposób powodujący wytwarzanie najsilniejszych wibracji w płu-
cach, które można łatwo wyczuć, kładąc w trakcie wydechu dłoń na klatce piersiowej. 
Lekko kasłaj i wykrztuszaj wydzielinę w stałych odstępach czasu lub gdy jest to  
konieczne.

Środki ostrożności
•  Urządzenie Shaker Plus jest przeznaczone dla wielu osób. W celu zachowania higieny urządzenie 

należy sterylizować w autoklawie przed użyciem przez następnego pacjenta.

• Urządzenie Shaker Plus nie powinno być używane przez pacjentów z odmą opłucnową.

•  Pacjenci z ciężkimi schorzeniami układu krążenia powinni stosować urządzenie Shaker Plus  
wyłącznie za zgodą lekarza.

•  Nie wolno zmieniać stosowania przepisanych leków lub zaleconego leczenia bez zasięgnięcia  
porady lekarza.

•  W przypadku stosowania przez dzieci poniżej 16 roku życia może być konieczny nadzór  
osoby dorosłej.

•  W razie wystąpienia zawrotów głowy podczas stosowania urządzenia Shaker Plus należy przerwać 
ćwiczenie i spokojnie oddychać przez nos aż do ustąpienia objawów. Jeżeli zawroty głowy występują 
przy każdym stosowaniu urządzenia Shaker Plus, co 3. wdech i wydech należy wykonywać bez 
urządzenia Shaker Plus. W przypadku utrzymywania się zawrotów głowy lub wystąpienia  
jakichkolwiek problemów w trakcie stosowania urządzenia Shaker należy natychmiast przerwać 
stosowanie urządzenia i skonsultować się z lekarzem.

•  Urządzenie Shaker Plus opracowano w celu ułatwienia wykrztuszania wydzieliny z płuc. Nie jest 
ono przeznaczone w sposób wyraźny lub domniemany do innych zastosowań. Produkt ten nie jest 
przeznaczony do rozpoznawania, leczenia lub zapobiegania chorobom.

• Należy stosować wyłącznie urządzenia sprzedawane w szczelnych opakowaniach.

•  Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu z dala od bezpośrednich źródeł ciepła i światła  
słonecznego.

•  Produkt ten zaplombowano w celu zachowania higieny i nie można go zwrócić po naruszeniu plomby.

Specyfikacje techniczne
Korpus, stożek, pokrywa i ustnik wykonane są z natryskiwanego poliamidu. Obciążona kulka wykonana 
jest ze stali pokrytej niklem.

Czyszczenie i konserwacja 
Zaleca się czyszczenie urządzenia Shaker Plus po każdym użyciu z powodu gromadzenia się śliny 
w urządzeniu Shaker Plus. Zdejmij ustnik, odkręć tylną część obudowy i wyjmij kulkę oraz stożek 
wewnętrzny. Umyj wszystkie części, używając wody z mydłem, przepłucz je czystą wodą, a następnie 
dokładnie wysusz i poskładaj. Zaleca się cotygodniowe czyszczenie urządzenia z użyciem  
zatwierdzonych tabletek czyszczących.  

Wyłączenie odpowiedzialności
Urządzenie Shaker Plus nie jest zabawką. Produkt ten opracowano do stosowania wyłącznie podczas 
ćwiczeń oddechowych. Nie jest zalecany jakikolwiek inny użytek. Treść tego podręcznika ma charakter 
wyłącznie informacyjny. Firma POWERbreathe International Ltd nie udziela żadnych zapewnień lub 
gwarancji w stosunku do niniejszego podręcznika oraz wymienionych w nim produktów. Nie będą 
uwzględniane lub dorozumiane żadne gwarancje związane ze stosowaniem lub skutkami stosowania 
tego sprzętu. Firma POWERbreathe International Ltd nie ponosi odpowiedzialności za żadne szkody, 
bezpośrednie lub przypadkowe, wtórne lub specjalne, zaistniałe w związku z zastosowaniem treści tego 
podręcznika lub wymienionych w nim produktów.
Urządzenie Shaker Plus jest produktem o opatentowanej konstrukcji. Wszelkie prawa zastrzeżone.  
Z powodu ciągłego wdrażania nowych technologii przez producenta specyfikacje mogą ulegać zmianie 
bez powiadomienia.  
Znak graficzny POWERbreathe jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy POWERbreathe 
Holdings Ltd. 
Wszystkie nazwy produktów POWERbreathe są znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami 
towarowymi firmy POWERbreathe Holdings Ltd.
Wszystkie informacje w momencie przekazania do druku są prawidłowe.

 

Ograniczona 12-miesięczna gwarancja producenta:

Gwarancja ta daje nabywcy określone prawa. Nabywca może posiadać również inne prawa 
ustawowe. Firma POWERbreathe International Ltd niniejszym gwarantuje pierwotnemu 
nabywcy, którego imię i nazwisko jest zarejestrowane wraz ze sprzedawanym produktem, że 
jest on wolny od wad materiałowych i wykonania. 
Zobowiązania firmy POWERbreathe International Ltd zawarte w niniejszej gwarancji są 
ograniczone do naprawy i wymiany części urządzenia, w których zostaną wykryte wady 
materiałowe lub wady wykonania. Niewłaściwe stosowanie, nadmierne używanie lub wypadki, 
zaniedbywanie środków ostrożności, niewłaściwa konserwacja lub zastosowania komercyjne, 
pęknięcie lub połamanie obudowy 
nie są objęte niniejszą gwarancją. Produkt zostanie naprawiony lub wymieniony (wedle 
uznania firmy, bez opłat) w trakcie okresu gwarancyjnego trwającego jeden rok. Gwarancja 
nie obejmuje 
uszkodzeń lub uszkodzeń wtórnych spowodowanych przez serwis niemający autoryzacji firmy 
POWERbreathe International Ltd.
Gwarancja podczas zastosowań profesjonalnych, komercyjnych lub instytucjonalnych jest 
ograniczona do 3 miesięcy (90 dni) od daty zakupu. Pozostałe warunki są takie same.
Niniejsze klauzule gwarancyjne w sposób wyraźny wyłączają stosowanie innych gwarancji, 
włączając w to dorozumianą odpowiedzialność za przydatność do celów zwykłych i/lub do 
celów szczególnych.
W celu rozpoczęcia okresu gwarancyjnego należy zarejestrować zakup urządzenia 
“Shaker Plus” na stronie internetowej www.powerbreathe.com/warranty.
Siedziba główna: 
POWERbreathe International Ltd
Northfield Road, Southam, Warwickshire CV47 0RD, Anglia, Wielka Brytania 
www.powerbreathe.com 
Telefon: +44 (0) 1926 816100

Описание аппарата Shaker Plus
Shaker Plus – это профессиональный дыхательный аппарат для стимуляции выведения 
мокроты из легких.  
Аппарат Shaker Plus разработан с применением новейших технологий в области 
пульмонологии и не требует дополнительной сборки.

Принцип работы Shaker Plus
Внутри корпуса аппарата Shaker находится утяжеленный шар. Во время выдоха в 
аппарат Shaker Plus шар поднимается, но затем падает под собственным весом. 
Подъем и падение шара происходят чрезвычайно быстро, и пациент ощущает 
вибрацию. Вибрация в сочетании с незначительным сопротивлением, оказываемым 
шаром при выдохе, создает ряд благоприятных эффектов. 
Изменения давления воздуха стимулируют раскрытие малых дыхательных путей, 
увеличивая объем и эффективность работы легких. Мокрота разжижается или 
отделяется благодаря вибрации, а повышенный поток воздуха способствует 
перемещению мокроты в крупные дыхательные пути, откуда она выводится 
посредством легкого кашля. 
Аппарат Shaker Plus можно использовать в любом месте для простого и удобного 
избавления от мокроты и сопутствующих проблем. Аппарат Shaker Plus можно 
использовать при хронических состояниях, таких как хронические обструктивные 
заболевания легких (ХОЗЛ), астма, эмфизема, а также при острых заболеваниях и 
симптомах, таких как грудной кашель, грипп и бронхит.  
Благодаря очищению дыхательных путей снижается риск развития легочных 
инфекций и повреждения легких. Также улучшается функция легких, что способствует 
облегчению симптомов одышки и утомляемости.

Способ использования аппарата Shaker Plus
Сидя или лежа, плотно сожмите мундштук губами. 
Убедитесь, что мундштук находится в горизонтальном положении. 
Вдыхайте через нос и выдыхайте через рот.
Расположите аппарат таким образом, чтобы он создавал максимальную 
вибрацию в легких, что вы легко почувствуете, положив руку на грудь во время 
выдоха. 
Слегка прокашливаясь, отхаркивайте мокроту регулярно или по необходимости.

Меры предосторожности
•  Аппарат Shaker Plus допускает использование несколькими лицами. В гигиенических целях 

перед применением у другого пациента его необходимо стерилизовать в автоклаве.
• Аппарат Shaker Plus не показан к применению у лиц с пневмотораксом.
•  Лица с тяжелыми сердечно-сосудистыми заболеваниями должны использовать аппарат 

Shaker Plus исключительно по назначению врача.
•  Не следует менять какие-либо назначенные препараты или курс лечения без консультации с 

лечащим врачом.
• В случае использования аппарата детьми младше 16 лет может потребоваться  
  наблюдение взрослых.
•  Если вы начнете испытывать головокружение во время использования аппарата Shaker 

Plus, прервите упражнение и спокойно подышите носом до тех пор, пока не прекратится 
головокружение. Если вы испытываете головокружение при каждом использовании аппарата 
Shaker Plus, вдыхайте и выдыхайте без использования аппарата Shaker Plus при каждом 
третьем вдохе. Если при использовании аппарата Shaker головокружение не прекращается 
или возникают другие проблемы, незамедлительно прекратите использовать его и 
проконсультируйтесь со своим врачом.

•  Shaker Plus – это профессиональный дыхательный аппарат для стимуляции выведения 
мокроты из легких. Данное изделие не предполагает и не предназначено для какого-либо 
иного использования. Данное изделие не предназначено для диагностики, лечения или 
профилактики каких-либо заболеваний.

• Данное изделие допускается использовать, только если оно было приобретено в  
  герметичной упаковке.
•  Хранить в сухом прохладном месте при отсутствии прямого воздействия тепла и  

солнечных лучей.

• Данное изделие поставляется в герметичной упаковке с целью обеспечения гигиены и не 
  подлежит возврату, если герметичность упаковки нарушена.

Технические характеристики
Корпус, конус, крышка и мундштук изготовлены из литого под давлением полиимида. 
Утяжеленный шар изготовлен из никелированной стали.

 
Уход и обслуживание 
Так как на аппарат Shaker Plus во время использования попадает слюна, после использования 
его рекомендуется очищать. Снимите мундштук, отвинтите заднюю панель и извлеките 
шар и внутренний конус. Промойте все детали мыльной водой, прополощите в чистой воде, 
тщательно высушите и снова соберите аппарат. Рекомендуется раз в неделю очищать аппарат, 
используя одобренные к применению очищающие таблетки.  

Отказ от ответственности
Аппарат Shaker Plus не является игрушкой. Данное изделие предназначено только для 
выполнения дыхательной гимнастики. Какое-либо другое использование не рекомендуется. 
Сведения, приведенные в настоящем руководстве, представлены только для справки. 
Компания POWERbreathe International Ltd не делает каких-либо заявлений и не дает гарантий 
относительно настоящего руководства и изделий, описание которых в нем приводится. 
Производитель не делает и не подразумевает каких-либо заявлений относительно 
использования или результатов использования изделий, описанных в настоящем руководстве. 
Компания POWERbreathe International Ltd не будет нести ответственности за какие-либо убытки, 
прямые или косвенные, побочные или фактические, возникшие вследствие использования 
настоящего документа или изделий, описание которых в нем приводится.

Аппарат Shaker Plus – это патентованное изделие, конструкция которого защищена 
авторскими правами. Все права защищены. Технические характеристики могут быть 
изменены без уведомления в связи с постоянно проводимой производителем программой 
усовершенствования своей продукции.  

Логотип POWERbreathe является зарегистрированным товарным знаком компании 
POWERbreathe Holdings Ltd. 

Все наименования изделий POWERbreathe являются товарными знаками или 
зарегистрированными товарными знаками компании POWERbreathe Holdings Ltd.

Все сведения верны на момент публикации.

 

Ограниченная гарантия производителя 
сроком 12 месяцев
Настоящая гарантия предоставляет покупателю определенные юридические права. 
Покупатель может также иметь другие законные права. Компания POWERbreathe 
International Ltd настоящим гарантирует первоначальному покупателю, чье имя 
должно быть должным образом зарегистрировано, отсутствие производственного 
брака и дефектов материалов проданного изделия. 
Обязательства компании POWERbreathe International Ltd в соответствии с настоящей 
гарантией ограничены ремонтом и заменой детали или деталей изделия, по 
результатам проверки имеющих производственный брак или дефекты материалов. 
Настоящая гарантия не распространяется на случаи неправильного использования 
изделия, небрежного обращения с изделием, несчастные случаи, несоблюдение 
мер предосторожности, несоответствующее обслуживание, коммерческое 
использование, трещины или поломки корпуса изделия. В течение гарантийного 
срока (составляющего один год) данное изделие будет бесплатно отремонтировано 
или заменено (по усмотрению производителя). Гарантия не распространяется 
на повреждения и косвенный ущерб, возникшие вследствие обслуживания, не 
санкционированного компанией POWERbreathe International Ltd.

Гарантия на профессиональное, коммерческое или госпитальное использование 
ограничивается 3 месяцами (90 днями) с момента приобретения. Все остальные 
условия остаются неизменными.

Гарантии, содержащиеся в настоящем документе, явно заменяют любые другие 
гарантии, в том числе подразумеваемые гарантии годности к продаже и (или) 
пригодности к конкретной цели.

Для того чтобы гарантия вступила в силу, зарегистрируйте приобретение 
аппарата Shaker Plus на веб-сайте www.powerbreathe.com/warranty.
Штаб-квартира компании-производителя: 
POWERbreathe International Ltd
Northfield Road, Southam, Warwickshire CV47 0RD, England, UK (Соединенное 
Королевство) 
www.powerbreathe.com 
Телефон: +44 (0) 1926 816100

Простое средство избавления от 
мокроты и сопутствующих проблем
• Усиленный воздушный поток благодаря более интенсивной вибрации.

• Создание пульсирующего положительного давления при выдохе.

• Стимуляция отхаркивания, улучшение легочной функции и облегчение симптомов диспноэ. 

•  Показано применение при таких хронических заболеваниях, как ХОЗЛ, кистозный фиброз,  
бронхоэктазия и бронхит.

ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ НЕСКОЛЬКИМИ  ЛИЦАМИ – ПОДЛЕЖИТ СТЕРИЛИЗАЦИИ  
В АВТОКЛАВЕ ДЛЯ МНОГОРАЗОВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ • ПРОСТ В ИСПОЛЬЗОВАНИИ

ما هو جهاز Shaker Plus؟
Shaker Plus هو جهاز تنفسي عالي المستوى لتعبئة الافرازات الرئوية. 

وقد تم تصميم Shaker Plus باستخدام أحدث تقنيات تصميم تدفق الهواء، ولا يحتاج الجهاز لأي تجميع إضافي.

كيف يعمل Shaker Plus؟
يوجد داخل إطار Shaker الخارجي كرة مُرجَّحة. ترتفع الكرة عند التنفس في جهاز Shaker Plus، وتسقط بعد ذلك 
دون وزنها. يحدث هذا الارتفاع والسقوط بسرعة كبيرة للغاية، ويبدو هذا الارتفاع والسقوط للمستخدم كأنه اهتزاز. 
ويؤدي هذا الاهتزاز جنباً إلى جنب مع المقاومة اللينة التي تنشأ بفعل التنفس تجاه الكرة إلى عدد من الفوائد الإيجابية.
الرئتين  استخدام  من  يزُيد  مما  حجمًا  الأصغر  الهوائية  الشعب  فتح  تشجيع  الهواء  ضغط  في  التغيرات  تعني 
المخاط  هذا  انتقال  في  المتزايد  الهواء  تدفق  ويساعد  الاهتزاز،  بفعل  إزاحته  تتم  أو  المخاط  يخف  كما  وفعاليتهما. 

للشعب الهوائية الأكبر حجمًا، حيث يمكن طرده بواسطة السعال الخفيف. 
والمشاكل  الزائد  للمخاط  عناء  بغير  مريح  تخفيف  لتحقيق  مكان  أي  في   Shaker Plus الجهاز  استخدام  يمكن 
والنفَُاخ  والربو  المزمن  الرئوي  Shaker Plus لعلاج أمراض مزمنة مثل الانسداد  المرتبطة به. كما يمكن استخدام 

الرئوي ومشاكل حادة أخرى مثل السعال الصدري والتهاب الشعب الهوائية والإنفلونزا. 
وتقل بتنظيف الشعب الهوائية فرص تطور أمراض الرئة والأضرار التي تصيبها. كما تتحسن وظائف الرئتين مما 

يحدُّ من ضيق التنفس ويخفف التعب.

Shaker Plus كيفية استخدام
ل بهما ما يشبه السدادة حول مبسم الجهاز. سواء كنت جالسًا أو مستلقياً، استخدم شفتيك لتشُكِّ

احرص على وجود المبسم في وضع رأسي. 
تنفس من الأنف، وأخرج الزفير عبر الفم.

احرص على وضع الجهاز بحيث ينشئ أقصى حد ممكن من الاهتزاز في الرئتين، ويمكن إدراك ذلك بسهولة 
بوضع يدك على صدرك عند إخراج هواء الزفير. 

اسعل سعالاً خفيفًا واطرد أي إفرازات بانتظام أو كلما كان ذلك ضرورياً.

احتياطات
•  يستخدم الجهاز Shaker Plus مع مستخدمين متعددين. وبناءً عليه، يجب لأغراض النظافة الصحية تعقيمه قبل 

استخدامه بواسطة مريض آخر.

• يجب عدم استخدام الجهاز Shaker Plus مع الأشخاص المصابين باسترواح الصدر.

•  يجب على الذين يعانون من مرض قلبي وعائي حاد عدم استخدام الجهاز Shaker Plus إلا باستشارة الطبيب.

•  لا يجب إجراء تغييرات على أية أدوية موصوفة أو أي برنامج علاجي مقرر دون استشارة الطبيب.

سن  دون  أطفالًا  المستخدمون  يكون  عندما  بالغين  أشخاص  من  إشرافًا   Shaker Plus الجهاز  استخدام  يلزم   •  قد 
16 سنة.

•  إذا شعرت بدوار أثناء استخدام Shaker Plus، فتوقف عن استخدامه، وتنفس بهدوء عن طريق الأنف حتى يتوقف 
دون  وأخرجه  الهواء  فاستنشق   ،Shaker Plus فيها  تستخدم  مرة  كل  بالدوار  شعورك  تكرر  وإذا  بالدوار.  شعورك 
Shaker Plus بعد النفََس الثالث أثناء الاستخدام. وفي حالة استمرار الشعور بالدوار أو حدوث أي مشاكل أخرى أثناء 

استخدام Shaker Plus، يرجى التوقف عن استخدام الجهاز على الفور واستشارة الطبيب.

مًا خصيصًا لتعبئة الإفرازات الرئوية. ولا يوجد استخدامات ضمنية أو استخدامات  •  يعد الجهاز Shaker Plus مُصمَّ
أخرى مخصصة له غير ذلك. ولا يعد مخصصًا لتشخيص أي مرض أو علاجه أو الوقاية منه.

•  يجب عدم استخدام إلا الأجهزة المباعة في عبوات مختومة فقط.

•  يجب تخزين الأجهزة في مكان بارد وجاف، بعيدًا عن الحرارة وأشعة الشمس المباشرة.

•  يتم ختم هذا المنتج حفاظًا على النظافة الصحية ولا يمكن إرجاعه في حالة كسر الختم.

مواصفات فنية
يتم تصنيع جسم الجهاز والمخروط والغطاء والمبسم من مركب الإيِميد الكيميائي المحقون. ويتم تصنيع الكرة المرُجَّحة من 

الصلب المطلي بالنيكل.

العناية والصيانة 
نوصي بتنظيف جهاز Shaker Plus بعد كل استخدام، حيث إنه يتعرض إلى اللعَُاب أثناء الاستخدام. وللقيام 
بذلك، أزل المبسم، وقم بفك الجزء الخلفي، ثم أزل الكرة والمخروط الداخلي. اغسل جميع الأجزاء بالماء والصابون، 
واشطفها بماء نظيف، ثم جففها تمامًا، وأعد تجميعها. ونوصي بتطهير الجهاز مرة كل أسبوع باستخدام أقراص 

التطهير المعتمدة.  

إخلاء مسؤولية
لا يعد جهاز Shaker Plus لعبةً. لقد تم تصميم هذا المنتج لأغراض تمارين التنفس فقط. ولا يوصى باستخدامه 
شركة  تقدم  ولا  فقط.  العلم  لأغراض  الدليل  هذا  في  الموجودة  المادة  تعتبر  الأغراض.  هذه  غير  في 
POWERbreathe International Ltd أي إقرارات أو ضمانات فيما يتعلق بهذا الدليل أو أي من المنتجات الواردة 
به. ولا توجد أي مطالبات، صريحة أو ضمنية، تتعلق باستخدام أو نتائج استخدام هذا الجهاز في هذا الدليل. 
وأخيراً، لا تتحمل POWERbreathe International Ltd مسؤولية أية أضرار، مباشرة أو عرضية، تبعية أو خاصة، 

تنشأ من جراء استخدام هذه المادة أو المنتجات الواردة بها.

يعتبر Shaker Plus منتجًا حائزاً على براءة اختراع ومحمي التصميم. كما تعتبر جميع الحقوق محفوظة. وقد 
تتغير مواصفات الجهاز دون إشعار مسبق بسبب برنامج الشركات المصُنِّعة المستمر للتطوير.  

 .POWERbreathe Holdings Ltd علامة تجارية مسجلة لصالح شركة POWERbreathe يعد نمط كتابة شعار

شركة  لصالح  مسجلة  تجارية  علامات  أو  تجارية  علامات   POWERbreathe منتجات  أسماء  جميع  تعتبر 
.POWERbreathe Holdings Ltd

تعتبر جميع التفاصيل صحيحة في وقت الطباعة.

دليل مستخدم

راحة بغير عناء من المخاط الزائد 
والمشاكل المرتبطة به

ن للاهتزازات الأكثر شدةً • تدفق هواء مُحسَّ
• إنتاج ضغط زفيري إيجابي متذبذب

وتخفيف  الرئتين  وظائف  وتحسين  البلغم  طرد  •  زيادة 
حدة ضيق التنفس 

•  علاج مرض الانسداد الرئوي المزمن والتليف الكيسي 
وتوسع القصبات والتهاب الشعب الهوائية

ضمان محدود من الشركات المُصنِّعة لمدة 12 شهراً
أخرى.  تشريعية  على حقوق  أيضًا  المستخدم  يحصل  وقد  معينة.  قانونية  المشتري حقوقًا  الضمان  هذا  يمنح 
بموجب هذا الضمان، تضمن شركة POWERbreathe International Ltd للمشتري الأصلي الذي تم تسجيل 

هذا المنتج باسمه عند البيع خلو هذا المنتج من العيوب في مواد الصناعة وجودة التصنيع. 

تقتصر التزامات شركة POWERbreathe International Ltd، بموجب هذا الضمان، على إصلاح أو استبدال أي 
جزء أو أجزاء من الجهاز تكون معيبة في مواد الصناعة وجودة التصنيع عند فحصها. ولا يغطي هذا الضمان 

العيوب الناجمة عن سوء الاستخدام أو فرط الاستخدام أو الحوادث أو الإهمال.  

الاحتياطات أو الصيانة غير الملائمة أو الاستخدام التجاري أو حالات التحطم والكسر. ويتم خلال مدة الضمان 
التي تمتد لعام واحد إما إصلاح الجهاز أو استبداله )بناءً على طلبك دون تكلفة(. ولا يغطي الضمان أيضًا التلف 

.POWERbreathe International Ltd المباشر أو التبعي الناجم عن خدمة غير معتمدة من جانب شركة

تبلغ مدة الضمان للاستخدامات المهنية أو التجارية أو المؤسسية ثلاثة أشهر فقط )90 يومًا( من تاريخ الشراء. 
وتظل جميع الشروط الأخرى كما هي.

الضمان  ذلك  بما في  أخرى،  أية ضمانات  بديلة عن  الوثيقة صراحةً ضمانات  الواردة في هذه  الضمانات  تعتبر 
الضمني الممنوح بغرض التسويق و / أو ضمان لهذا الغرض.

 لتفعيل ضمانك، يرجى التأكد من تسجيل شرائك لمنتج "Shaker Plus" بزيارة
www.powerbreathe.com/warranty

المكتب الرئيسي: 
POWERbreathe International Ltd

Northfield Road,  Southam,  Warwickshire CV47 0RD,  England,  UK
www.powerbreathe.com

هاتف: 816100 1926 (0) 44+

يستخدم مع مستخدمين متعددين - يمكن تعقيمه 
قابل لإعادة الاستخدام • سهل لاستخدام
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المكتب الرئيسي: 
POWERbreathe International Ltd 

 Northfield Road,  Southam,  Warwickshire CV47 0RD,  England,  UK
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 فئة 1
جهاز طبي

MDD 93/42/EEC

EC REP   POWERbreathe International Ltd

صنع في البرازيل
POWERbreathe® International Ltd حصرياً لشركة

 يعد هذا المنتج محمياً بموجب براءة اختراع 
وحقوق تصميم ©

• أخف وزناً • أكثر راحة عند إمساكه • تدفق هواء جديد • مواد تصنيع جديدة أفضل من سابقتها • أكثر كفاءة وفعالية

دليل مستخدم

راحة بغير عناء من المخاط الزائد 
والمشاكل المرتبطة به

ن للاهتزازات الأكثر شدةً • تدفق هواء مُحسَّ
• إنتاج ضغط زفيري إيجابي متذبذب

وتخفيف  الرئتين  وظائف  وتحسين  البلغم  طرد  •  زيادة 
حدة ضيق التنفس 

•  علاج مرض الانسداد الرئوي المزمن والتليف الكيسي 
وتوسع القصبات والتهاب الشعب الهوائية

ضمان محدود من الشركات المُصنِّعة لمدة 12 شهراً
أخرى.  تشريعية  على حقوق  أيضًا  المستخدم  يحصل  وقد  معينة.  قانونية  المشتري حقوقًا  الضمان  هذا  يمنح 
بموجب هذا الضمان، تضمن شركة POWERbreathe International Ltd للمشتري الأصلي الذي تم تسجيل 

هذا المنتج باسمه عند البيع خلو هذا المنتج من العيوب في مواد الصناعة وجودة التصنيع. 

تقتصر التزامات شركة POWERbreathe International Ltd، بموجب هذا الضمان، على إصلاح أو استبدال أي 
جزء أو أجزاء من الجهاز تكون معيبة في مواد الصناعة وجودة التصنيع عند فحصها. ولا يغطي هذا الضمان 

العيوب الناجمة عن سوء الاستخدام أو فرط الاستخدام أو الحوادث أو الإهمال.  

الاحتياطات أو الصيانة غير الملائمة أو الاستخدام التجاري أو حالات التحطم والكسر. ويتم خلال مدة الضمان 
التي تمتد لعام واحد إما إصلاح الجهاز أو استبداله )بناءً على طلبك دون تكلفة(. ولا يغطي الضمان أيضًا التلف 

.POWERbreathe International Ltd المباشر أو التبعي الناجم عن خدمة غير معتمدة من جانب شركة

تبلغ مدة الضمان للاستخدامات المهنية أو التجارية أو المؤسسية ثلاثة أشهر فقط )90 يومًا( من تاريخ الشراء. 
وتظل جميع الشروط الأخرى كما هي.

الضمان  ذلك  بما في  أخرى،  أية ضمانات  بديلة عن  الوثيقة صراحةً ضمانات  الواردة في هذه  الضمانات  تعتبر 
الضمني الممنوح بغرض التسويق و / أو ضمان لهذا الغرض.

 لتفعيل ضمانك، يرجى التأكد من تسجيل شرائك لمنتج "Shaker Plus" بزيارة
www.powerbreathe.com/warranty
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EC REP   POWERbreathe International Ltd

صنع في البرازيل
POWERbreathe® International Ltd حصرياً لشركة

 يعد هذا المنتج محمياً بموجب براءة اختراع 
وحقوق تصميم ©

• أخف وزناً • أكثر راحة عند إمساكه • تدفق هواء جديد • مواد تصنيع جديدة أفضل من سابقتها • أكثر كفاءة وفعالية

Shaker Plus

Shaker Plus

CHN

CHN


